

Международный женский день 8 марта - это замечательный праздник, который наполняет мир добрыми улыбками, искренними признаниями в любви нашим мамам, бабушкам, сестрам. Мероприятие, посвященное этому первому весеннему празднику в младшей группе прошло в торжественной и радостной атмосфере. Ребята вместе с родителями с удовольствием участвовали в играх, много танцевали, мило и трогательно рассказывали стихи. Не обошлось и без подарков! В конце праздника ребята вручили мамам подарки, сделанные своими руками. Праздник прошел в теплой, душевной атмосфере.



